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Terms and Conditions of  Auction: 
 

1. Payment:  cash, travelers check, certified check or personal check if known to the auctioneers.  All major 
credit cards accepted. 13% buyers premium. 3 % discount for cash and check payment. Cash only payment 
may be specified for buyers at auctioneers request. 

2. We have endeavored to describe all items to the best of our ability - however, this is not a warranty.                  
All items are sold as is.  The auctioneer has the right to make any verbal corrections at time of sale and to 
provide additional information.  Inspection is welcomed during preview and anytime before the item is sold. 

3. In case of disputed bid the auctioneer has the authority to settle disputes to the best of his ability and his 
decision is final. 

4. The auctioneer has the right to reject any raise not commensurate with the value of the item being offered.  
Items are sold without reserve, unless advertised otherwise, except in the case of jewelry, gold, silver and 
currency.  Jewelry and coins require an opening bid of 90 % of scrap value.  Jewelry items with appraisals 
require an opening bid of 10% of appraised value. Currency must be 10 % over face value. 

5. All sales are final and all items must be paid for each day of sale. A moving and storage fee may be assessed 
for items not picked up within 3 business days after auction. 

6. All sales are subject to Ohio and Licking County sales tax of 7% unless purchased for resale and proper tax 
exemption form signed with resale number. 

7. Bidding on any article indicates acceptance of these terms. 

8. Live telephone bidding is available with special terms, please contact auctioneer 

9. All items sold in numerical cataloged order. 

10. Apple Tree Auction Center Inc. and Auctioneers; Sam Schnaidt, David Schnaidt, Jacki Collins, Mark Harris 
and Debbie Schnaidt-Allen are licensed by the Ohio Department of Agriculture. Nick Cochran apprentice 
auctioneer. 

11.  Buyers must assume responsibility for items once they are sold unless otherwise specified by the auctioneer.   

 



 

 

Auction begins at 9:00 AM 

 
     1 10" REPRODUCTION JDK 221 GOOGLY 

     2 12 1/2" BISQUE SOCKET HEAD BOY IN REGIONAL DRESS 

     3 17" BLONDE LOWBROW CHINAHEAD 

     4 19" AM 370 BISQUE SHOULDERHEAD GIRL IN KID BODY 

     5 7 1/2" GINNY IN TAGGED ROSE PRINT DRESS 

     6 14" HARD PLASTIC MADAME ALEXANDER MAGGIE WITH BEND KNEES IN TAGGED 
KATE GREENAWAY DRESS 

     7 15" SCHOENHUT MISS DOLLY IN CREAM DRESS 

     8 18" MADAME ALEXANDER COMPOSITION SONJA HENIE IN TAGGED DRESS 

     9 6 1/2" SIMON & HALBIG K * R BISQUE HEAD GIRL ON COMPOSITION LADY BODY, 
MISSING RIGHT ARM 

    10 13" HARD PLASTIC HONEY-TYPE IN UNDERGARMENTS 

    11 16" VINYL SHIRLEY TEMPLE IN GREEN DRESS 

    12 20 1/2" REPRODUCTION BRU JNE BY CALLI LOU 

    13 7 1/2" HARD PLASTIC GINNY WALKER BRIDE PAT. PENDING 

    14 14" COMPOSITION EFFANBEE "SUZANNE" WITH MAGNETS IN HANDS 

    15 16" HARD PLASTIC EFFANBEE "HONEY" 

    16 22" AM 390 GIRL IN BURGUNDY DRESS 

    17 7 1/2" KISH AND COMPANY VINYL DOLL 

    18 15" MADAME ALEXANDER HARD PLASTIC ELISE BALLERINA WITH JOINTED ELBOWS, 
KNEES, AND ANKLES 

    18A PAIR AMERICAN GIRL BITTY TWINS IN OUTFITS 

    18B AMERICAN GIRL BITTY BABY TRICYCLE 

    18C AMERICAN GIRL BITTY BABY WITH BROWN HAIR AND LAYETTE BASKET 

    19 18" R & B COMPOSITION GIRL IN RED DRESS AND COAT 

    20 22" IDEAL SAUCY WALKER REDRESSED 

    21 7 1/2" HARD PLASTIC VOGUE GINNY WALKER REDRESSED AS DUTCH GIRL - PAT. 
PENDING 

    22 16 1/2" SCHOENHUT MISS DOLLY REPAINTED MISSING LITTLE FINGERS 

    23 21" SUZANNE GIBSON CHINA BALLERINA 

    24 24 1/2" BISQUE SOCKET HEAD WALKER ON STAMPED COMPOSITION BODY - 
UNDRESSED 

    25 11 1/2" COMPOSITION CAMPBELL KID WITH CLOTH BODY IN RED AND WHITE CHECK 

    26 14" HARD PLASTIC EFFANBEE "HONEY" 

    27 19" HORSMAN COMPOSITION "ROSEBUD" REDRESSED 

    28 23" KESTNER 154 BISQUE SHOULDERHEAD ON KID BODY, BROKEN AND GLUED 
SHOULDER PLATE 

    29 9 1/2" STEIFF BROWN MOHAIR ORIGINAL TEDDY BAR 

    30 13 1/2" ANRI HANDCARVED WOOD "CHRISTINA" BY SARAH KAY 

    31 15 1/2" TERRI LEE IN SLIP 

    32 21" R & B COMPOSITION BRIDE 



 

 

    33 (4) HARD PLASTIC DOLLS INCLUDING MISS CURITY, SLUGGO AND NANCY, BLUE 
BONNET SUE 

    34 PORCELAIN GIBSON GIRL BY SONJA BRYER AND OUTFIT #41/100 

    35 R. JOHN WRIGHT CHARTER MEMBER CLUB PIN 

    36 (2) GERMAN CHINA HALF DOLLS AND FROZEN CHARLOTTE 

    37 (3) FASHION DOLLS BY MADAME ALEXANDER INCLUDING ALEX AND DRESS FORM 

    38 (2) COMPOSITION DOLLS - MADAME ALEXANDER LITTLE BETTY AND UNMARKED 
"JUNEL DOLL" 

    39 PAIR COMPOSITION WIND-UP DOLLS ON CLOTH WITH TIN LOWER BODIES 

    40 (3) DOLLS INCLUDING ASIAN PAINTED BISQUE BABY (EYES OUT), MADAME 
ALEXANDER JO (NEEDS TO BE RESTRUNG), AND WOOD "RATTLE" 

    41 BOX LOT - CLOTHES FOR LITTLE CHAP FAMILY 

    42 DR. JOHN AND JUDY LITTLE CHAP AND CLOTHES 

    43 AUNT JEMINA FAMILY STUFFED PLASTIC DOLLS 

    44 LITTLE CHAP FAMILY - DRESSED 

    45 MADAME ALEXANDERKIN STRAIGHT LEG WALKER IN BOX 

    46 (10) DOLLY BABY BOTTLES INCLUDING (2) "POUR POUPEE" 

    47 8" BETSY MCCALL 

    48 14 1/2" EFFANBEE HARD PLASTIC WALKER 

    49 18" IDEAL COMPOSITION SHIRLEY TEMPLE 

    50 21" MADAME ALEXANDER COMPOSITION SONJA HENIE 

    51 7 1/4" RUTH GIBBS CHINA - ORIGINAL DRESS 

    52 11" BISQUE SHOULDERHEAD ON GUSSETED KID BODY WITH BISQUE LOWER ARMS 

    53 14 1/2" UNMARKED COMPOSITION GIRL IN RED VELVET, REPLACED WIG 

    54 20" MADAME ALEXANDER CISSY IN GREEN DRESS - NO SHOES 

    55 8" VOGUE GINNY HARD PLASTIC PAINTED-EYE FAIRY GODMOTHER IN TAGGED 
DRESS 

    56 15" FARNELL'S ALPHA TOYS FELT/CLOTH ROYAL GUARD WITH TAG ON FOOT 

    57 18" WAX OVER COMPOSITION TURNED SHOULDERHEAD, GLASS EYES, COMPOSITION 
LOWER LIMBS 

    58 22" GERMAN BISQUE SHOULDERHEAD ON RIVET JOINTED KID BODY 

    59 8" VOGUE GINNY HARD PLASTIC PAINTED-EYE CINDERELLA, TAGGED DRESS 

    60 18" GERMANY BISQUE SHOULDERHEAD "MABEL" ON REPLACED BODY 

    61 20" CLOTH ARTIST DOLL "AMY" BY CRICKER'S COLLECTIBLES 

    62 13" AMERICAN CHARACTER TINY TEARS. MOLDED HAIR, SLEEP EYES, HARD PLASTIC 
HEAD, LEFT ARM OFF. COMES WITH HIGH CHAIR AND CLOTHES 

    63 12" TIN HEAD BABY ON FIVE-PIECE TIN BABY BODY, WITH TIN SLEEP EYES 

    64 13" COMPOSITION MADAME ALEXANDER SNOW WHITE WITH PAINTED EYES. TAGGED 
DRESS AND ORIGINAL HANG TAG. 

    65 15" BISQUE SHOULDERHEAD "DARLING" ON RIVET-JOINTED KID BODY WITH BISQUE 
LOWER ARMS. HAIRLINE ON FOREHEAD 

    66 20" MADAME ALEXANDER CLOTH LITTLE SHAVER, YARN HAIR, TAGGED DRESS 

    67 PAIR 9 1/2" BOY/GIRL OLD COTTAGE DOLLS IN SCOTTISH DRESS WITH ORIGINAL 
HANG TAGS. 

    68 14" R & B HARD PLASTIC GIRL IN CROCHETED OUTFIT 



 

 

    69 18" COMPOSITION SHOULDERHEAD WITH BULBOUS GLASS EYES, SHORT 
COMPOSITION ARMS AND LOWER LEGS 

    70 23" CUNO & OTTO DRESSEL 1912 BISQUE SOCKET HEAD GIRL ON JOINTED 
COMPOSITION BODY, UNDRESSED. 

    71 8" VOGUE GINNY HARD PLASTIC, PAINTED-EYE CINDERELLA, TAGGED DRESS 

    72 8" VOGUE GINNY HARD PLASTIC PAINTED-EYE PRINCE, TAGGED OUTFIT. 

    73 14 1/2" MADAME ALEXANDER HARD PLASTIC MAGGIE "ALICE IN WONDERLAND" WITH 
TAGGED DRESS 

    74 17" BISQUE SHOULDERHEAD "ALMA" ON GUSSETED KID BODY WITH BISQUE LOWER 
ARMS 

    75 23" SWEET SUE BEND KNEE WALKER WITH ORIGINAL HANG TAG 

    76 8 1/2" OLD COTTAGE DOLL IN PINK/WHITE CHECK DRESS 

    77 11" CLOTH KLUMPE SHOE SHINE MAN 

    78 15" CLOTH DOLLY DINGLES BY MIRIAM LUST 

    79 23" KESTNER BIQUE SOCKET HEAD GIRL IN PEACH DRESS 

    80 DOLL DRESSER 17 x 24 x 8 PAINTED WHITE WITH FLORAL DETAIL 

    81 (3) DOLLS INCLUDING HUMMEL RUBBER DOLL, GINNY WALKER, AND ARTIST 
PORCELAIN GIRL 

    82 12" LENCI "MOIRA" BALLERINA IN PINK WITH BOX AND C.O.A. 

    83 BOX LOT - INCLUDING GINNY SUITCASE WITH SHOES, MISC CLOTHES IN CASE, AND 
(2) DOLLS 

    84 CHILD'S "LITTLE LADY" ELECTRIC STOVE AND COOKWARE 

    85 (2) 14" HARD PLASTIC DOLLS - TONI P-90 AND UNMARKED, BOTH UNDRESSED 

    86 5" HOLLYWOOD HARD PLASTIC DOLL WITH CLOTHES, HATS 

    87 15" WAX "ALEXANDRA" BY BOB LANGKAY FOR 1988 UFDC, ANAHEIM, CA 

    88 REDUCED-SIZE SCHOENHUT DONKEY - STRINGING LOOSE 

    89 (2) COMPOSITION DOLLS INCLUDING 12" PATSY-TYPE AND 18" EFFANBEE 
MAJORETTE 

    90 18"H GREEN/BEIGE PAINTED DOLL DRESSER WITH CHILD'S ELECTRIC IRON 

    91 (3) SMALL BABIES INCLUDING JAPAN ALL-BISQUE AND CRADLE 

    92 14 1/2" LEE MIDDLETON VINYL CHRISTMAS ANGEL 1994 IN BOX 

    93 8" VOGUE GINNY, HARD PLASTIC, BROWN SLEEP EYES, PAINTED LASH, DRESSED AS 
PLAYMATE BUNKY WITH HANG TAG 

    94 14 1/2" HARD PLASTIC MARY HOYER DRESSED AS "ALICE" 

    95 17" COMPOSITION EFFANBEE PATSY JOAN, HUMAN HAIR WIG, ORIGINAL BRACELET 

    96 21" HEUBACH KOPPELSDORF 302 BISQUE SOCKET HEAD GIRL ON REPAINTED 
COMPOSITION BODY 

    97 8" VOGUE GINNY, STRAIGHT LEG NON-WALKER, HARD PLASTIC, BLUE SLEEP EYES, 
PAINTED LASH, "PAMELA" OF DEBUTANTE SERIES, TAGGED DRESS 

    98 14" AM 327 BORGFELDT BISQUE SOCKET HEAD BABY ON FIVE-PIECE REPAINTED 
COMPOSITION BABY BODY 

    99 15" MADAME ALEXANDER BABY WITH MOLDED HARD PLASTIC HEAD, STUFFED 
CLOTH/LATEX BODY, REDRESSED 

   100 18 1/2" LOWBROW CHINAHEAD DOLL, CLOTH BODY, ANTIQUE DRESS 

   101 11" MADAME ALEXANDER COMPOSITION FLANGE HEAD BABY ON CLOTH BODY WITH 
COMPOSITION LOWER LIMBS 

   102 14" MADAME ALEXANDER COMPOSITION JEANNIE WALKER REDRESSED 



 

 

   103 18 1/2" COMPOSITION SHOULDERHEAD GIRL, PAINTED EYES, ON CLOTH BODY WITH 
COMPOSITION LOWER ARMS 

   104 12" BETSY MCCALL BY ROBERT TONNER WITH EXTRA OUTFIT, IN BOX 

   105 18" AM 390 BISQUE SOCKET HEAD ON REPLACED CLOTH BODY WITH SHOULDER 
PLATE 

   106 5 1/2" SITTING ITALIAN PORCELAIN CHERUB FIGURINE AND GLASS/BRASS DISPLAY 
CASE 

   107 15" (INCLUDING HAT) FARNELL'S ALPHA TOYS SCOTTISH GUARD 

   108 17" HEINRICH HANDWERCK BISQUE SOCKET HEAD ON KID BODY, UNDRESSED 

   109 22 1/2" A.M. FLORADORA BISQUE SOCKET HEAD ON KID/CLOTH BODY, UNDRESSED 

   110 ROBERT TONNER TYLER WENTWORTH "CHICAGO SOPHISTICATE" IN BOX FOR UFDC 

   111 15" EFFANBEE VINYL "BRENDA STARR UNDERCOVER" IN BOX 

   112 TYLER WENTWORTH WARDROBE AND CLOTHES AND DRESS FORM 

   113 (3) WOOD DOLLS INCLUDING PEG WOODEN, POLISH NESTING DOLLS, AND SMALL 
CARVED 

   113A 56" STUFFED GIRAFFE 

   114 (5) ITEMS INCLUDING MADAME ALEXANDER COCA COLA WINTER FUN, GINNY-TYPE 
MICKEY MOUSE, AND MUSIC BOX 

   115 (6) BLACK, CLOTH CUT-OUT DOLLS INCLUDING AUNT JEMINA, CREAM OF WHEAT, 
AND WADE DAVIS 

   116 (3) CHINESE DOLLS INCLUDING (2) OPERA DOLLS 

   117 (4) KLUMPE-TYPE DOLLS INCLUDING SKIER AND PREGNANT LADY 

   118 13 1/2" BLACK MARY HOYER REISSUE DOLL WITH CLOTHING AND ACCESSORIES IN 
CASE 

   119 10" VINYL LITTLE MISS REVLON IN BOX WITH CLOTHING AND BOOKLET 

   120 (2) 9" MADAME ALEXANDER DOLLS IN BOXES - GIBSON GIRL AND I. MAGNIN SPECIAL 
1991 

   121 7 1/2" VOGUE GINNY HARD PLASTIC STRAIGHT LEG WALKER, SLEEP EYES, MOLDED 
LASH, IN CLOWN SUIT WITH OUTFITS 

   122 DOLL CASE AND CLOTHING FOR LITTLE CHAP FAMILY 

   123 (2) CLOTH MASK FACE DOLLS DRESSED AS PILGRIMS INCLUDING "JOHN ALDEN" BY 
HELEN WALTER 

   124 PAIR 12 1/2" CERAMIC CARNIVAL KEWPIES 

   124A 23" GOTZ DOLL WITH RED HAIR AND SANDALS 

   124B 19" BOUDOIR DOLL DRESSED AS SOLDIER/GUARD 

   124C N.N. HILL BRASS CO WOODEN CUT-OUT HORSE CART WITH BEAR DRIVER 

   124D CLOTH BOOK - "HERE, DUCKY, DUCKY!" 

   125 PAIR "UNDER THE LILACS" LILA SOUVENIR DOLLS, UFDC CONFERENCE, SEATTLE 

   126 (5) TAGGED GINNY OUTFITS 

   127 (3) TYLER WENTWORTH FAMILY DOLLS BY TONNER INCLUDING TYLER AND ESME 

   128 (2) CHINESE DOLLS AND RICKSHAW 

   129 DEPT. 56 LITTLE RED RIDING HOOD TEA SET IN BOX 

   130 (2) 9" MADAME ALEXANDER CISSETTES IN BOXES - CORAL LEOPARD FOR 
BLOOMINGDALES AND CAFÉ ROSE 

   131 ASHTON-DRAKE LITTLE WOMEN BY WENDY LAWTON IN BOXES 

   132 (4) UNMARKED KLUMPE DOLLS - DENTIST, OBSTETRICIAN, PEDIATRICIAN, SURGEON 



 

 

   133 (2) UNMARKED COMPOSITION RED RIDING HOOD DOLLS - ONE WITH LEG OFF 

   134 (9) GINNY OUTFITS - NONE ARE TAGGED 

   135 11" HARD PLASTIC MADAME ALEXANDER LITTLE WOMEN IN BOXES 

   136 8" VOGUE GINNY HARD PLASTIC ICE SKATER, BROWN SLEEP EYES, PAINTED LASH, 
INCLUDES HANG TAG 

   137 8" VOGUE HARD PLASTIC TALON ZIPPER GINNY, BUE SLEEP EYES, PAINTED LASH, 
INCLUDES HANG TAG 

   138 14 12" FARNELL'S ALPHA TOYS BEEFEATER 

   139 8" VOGUE HARD PLASTIC GINNY DEBUTANTE SERIES, STRAIGHT LEG WALKER, BLUE 
SLEEP EYES, PAINTED LASH, HANG TAG 

   140 15" EFFANBEE DY-DEE BABY, HARD PLASTIC HEAD, RUBBER BODY AND EARS 

   141 DOLL TRUNK AND (3) DRESSES 

   142 (2) DADDY LONG LEGS DOLLS - BASEBALL PLAYER AND "JACKIE" 

   143 16" COMPOSITION MADAME ALEXANDER PRINCESS ELIZABETH 

   144 18" ERNST HEUBACH BISQUE SOCKET HEAD ON PINK KID BODY 

   145 15 1/2" MADAME ALEXANDER FASHION DOLL ALEX "GRAPHIC IMPACT JADE" IN BOX 

   146 15 1/2" MADAME ALEXANDER FASHION DOLL "WINDY CITY CHIC ALEX" IN BOX. UFDC 
CHICAGO 2000 

   147 15" ARMAND MARSEILLE 390 BISQUE HEAD GIRL ON REPLACED BODY 

   148 12" BISQUE HEAD REPRODUCTION BABY 

   149 (2) HARD PLASTIC MADAME ALEXANDER DOLLS IN BOXES - 8" COPPERTONE BEACH 
SET AND 9" CISSETTE LEOPARD 

   150 CARVED WOOD THAI PUPPET 

   151 SCHOENHUT ELEPHANT - EXCELLENT FINISH, ONLY MISSING TRUNK TIP 

   152 SCHOENHUT DONKEY - EXCELLENT FINISH, STRINGING LOOSE 

   153 IDEAL TONI P-91 HARD PLASTIC DOLL - REDRESSED 

   154 16" SCHOENAU AND HOFFMEISTER 1923 BISQUE HEAD BABY ON 5-PIECE 
COMPOSITION BABY BODY 

   155 20" IDEAL REVLON DOLL IN "CHERRIES A LA MODE" TAGGED DRESS. COMES IN 
TRUNK WITH EXTRA CLOTHES 

   156 (2) HORSMAN COMPOSITION FLANGE NECK BABIES ON CLOTH BODIES 

   157 9" MADAME ALEXANDER "GABRIELLE" HARD PLASTIC DOLL AND MANNEQUIN FOR 
1998 UFDC LUNCHEON, NEW ORLEANS 

   158 (2) RED RIDING HOOD PUPPETS INCLUDING PELHAM IN BOX 

   159 17" COMPOSITION "DREAM BABY" 

   159A 38" IDEAL PETER PLAYPAL 

   159B 35" IDEAL PATTI PLAYPAL IN FLORAL PRINT TAGGED DRESS 

   159C 35" IDEAL PATTI PLAYPAL IN RED AND GREEN PLAID TAGGED OUTFIT 

   159D CHILD'S WOOD AND METAL PUSH SLED/CART 

   160 LISSY LITTLE WOMEN BY MADAME ALEXANDER IN BOXES INCLUDING AMY, BETH, JO, 
AND MEG 

   161 BOX LOT - DOLL HOUSE FURNITURE, ACCESSORIES, AND KIT PIECES 

   162 BOOK - MADAME ALEXANDER DOLLS: AN AMERICAN LEGEND 

   162A 20" COMPOSITION ACME TOY CO BABY IN VINTAGE GOWN WITH EMBROIDERY 

   162B 17" MORIMURA BROS BISQUE HEAD BABY IN VINTAGE PINK GOWN 



 

 

   162C 18" UNMARKED COMPOSITION DOLL WITH CLOTH BODY, WORKING CRIER 

   162D 21" COMPOSITION UNMARKED BABY WITH CLOTH BODY AND PINK BONNET 

   162E 11" GERMAN BISQUE HEAD BYE-LO TYPE IN KNIT SWEATER 

   162F 19" UNMARKED COMPOSITION BOY WITH MOLDED HAIR IN LIGHT BLUE SUIT 

   163 (3) BOOKS - ALL-BISQUE, FASHION DOLLS, AND DOLL CLASSICS 

   164 BOX LOT - UNFINISHED DOLL HOUSE FURNITURE 

   165 (2) IDEAL COMPOSITION SHIRLEY TEMPLE DOLLS - ONE IN TAGGED DRESS, BOTH 
LOOSELY STRUNG 

   166 17" IDEAL HARD PLASTIC CHILD DOLL WITH WORKING CRIER 

   167 17" COMMON CHINAHEAD DOLL ON RIVET-JOINTED KID BODY, UNDRESSED 

   168 (2) HARD PLASTIC DOLLS - 18" UNMARKED WALKER AND 15 1/2" TONI P-91 

   169 (7) BOOKS INCLUDING PAPER DOLLS BOOKS AND "THE DOLL'S HOUSE" 

   170 (4) BOOKS - GERMAN DOLLS, CHARACTER DOLLS,  GINNY, AND KESTNER 

   171 8" MADAME ALEXANDER "JO GOES TO NEW YORK" DOLL IN TRUNK WITH CLOTHES 
AND LITTLE WOMEN BOOK 

   172 22" VINYL ARTIST LITTLE RED RIDING HOOD BY VIRGINIA TURNER, IN BOX 

   172A 22" BLACK JANADA DOLL "IRIS" BY JANIE BENNETT 

   172B 15" PAINTED BISQUE HEAD GIRL MARKED P.M. - UNDRESSED 

   172C 22" SCHOENHUT MISS DOLLY WITH SLEEP EYES 

   172D 10" WIRE JOINTED KATHE KRUSE GIRL 

   172E 13" CELLULOID GIRL WITH TURTLE MARK, GLASS EYES 

   173 BOX LOT - BOOKS, CALENDARS, INCLUDING DOLL COLLECTORS MANUALS 1949, 1964 

   174 (9) BOOKS INCLUDING COLEMAN'S ENCYCLOPEDIA AND COLLECTORS BOOK OF 
DOLL CLOTHES 

   175 (4) BOOKS INCLUDING AUDREY JOHNSON'S ''DRESSING DOLL'' AND ''FURNISHING 
DOLL'S HOUSE'' 

   176 (9) BOOKS INCLUDING PATRICIA SMITH'S MODERN COLLECTOR'S DOLLS SERIES 1-5 

   177 BOX LOT - BOOKS INCLUDING VOLUME TWO COLEMAN'S ENCYCLOPEDIA 

   178 (8) BOOKS INCLUDING ''THE GOLDEN AGE OF TOYS'' 

   179 (2) 13" VINYL MADAME ALEXANDER RED RIDING HOOD DOLLS IN BOXES 

   179A 35" IDEAL PATTI PLAYPAL IN BLACK VELVET 

   179B 35" IDEAL PATTI PLAYPAL IN YELLOW DRESS 

   179C 28" IDEAL SAUCY WALKER IN RED, WHITE, AND BLUE 

   179D DEAN'S COLLECTORS CLUB PLUSH PONY ON WHEELS 

   180 BOXED SET MADAME ALEXANDER 8" LITTLE WOMEN FOR FAO SCHWARZ 

   180A GRANITEWARE BABY'S TUB AND (3) ROLY-POLY TOYS, BABY DISH, AND POTTY 

   180B CHILD'S WOODEN SCOOTER 

   180C 21" MRS. BEASLEY DOLL WITH GLASSES 

   181 (2) DOLLS - UNMARKED COMPOSITION BABY AND 13 1/2" UNMARKED HARD PLASTIC 
GIRL 

   182 (8) SKOOKUM INDIANS INCLUDING (4) SOUVENIR PAPOOSES 

   183 (2) BISQUE HEAD DOLLS - 13" AM 390 AND 14" AM 370 (x) 

   184 (2) DOLLS - 21" CHINA REPRODUCTION AND BLACK PORCELAIN SHOULDERHEAD 
LADY 



 

 

   184A 15" K * R, SIMON AND HALBIG 121 BISQUE HEAD BABY 

   184B 21" COMPOSITION GIRL ON UNUSUAL JOINTED COMPOSITION BODY 

   184C 21" UNMARKED COMPOSITION GIRL IN PURPLE/GREEN DRESS 

   184D 17" BAHR AND PROSCHILD 619 BISQUE HEAD BABY - EYES HAVE FALLEN INTO HEAD 

   185 ITALIAN PLASTIC LARGE SCALE DOLL HOUSE BEDROOM "SERIE PRINCIPESSA" IN 
ROOM BOX 

   186 ITALIAN PLASTIC LARGE SCALE DOLL HOUSE LIVING ROOM IN BOX 

   187 ITALIAN PLASTIC LARGE SCALE DOLL HOUSE DINING ROOM IN ROOM BOX 

   188 (2) COMPOSITION DOLLS - 14" MADAME ALEXANDER QUINT AND 20" EFFANBEE 
LITTLE LADY 

   189 CRESCENT CAST IRON MINIATURE STOVE 

   189A 22" GERMANY COMPOSITION BABY - SOLID DOME WITH SLEEP EYES 

   189B 13" AM 326 BISQUE HEAD BABY 

   189C 22" HERTEL SCHWAB SOLID DOME BISQUE HEAD BABY 

   190 (2) NANCY ANN HARD PLASTIC STYLE SHOW DOLLS - COSTUMES DAMAGED 

   191 18" NABER KID "MAXINE" WITH C.O.A. 

   192 (2) DOLLS - 24" AM 370 BISQUE SHOULDERHEAD GIRL AND 16" COMPOSITION 
SHOULDERHEAD 

   193 (2) DOLLS - 17" COMPOSITION NANCY AND 20" UNMARKED HARD PLASTIC GIRL 

   194 (5) MADAME ALEXANDER BOOKS 

   195 (10) BOOKS INCLUDING BOOKS ON MINIATURES 

   196 BOX LOT - DOLL BOOKS 

   197 (10) BOOKS - INCLUDING GODEY LADY DOLL AND VOLUME 1 & 2 MORE TWENTIETH 
CENTURY DOLLS 

   198 MADAME ALEXANDER LITTLE GENIUS AND LITTLE KITTEN IN PLAYPEN WITH YOYO 
QUILT 

   198A 8 1/2" UNMARKED COMPOSITION DRINK AND WET BABY IN ORIGINAL OUTFIT WITH 
BABY DOLL STORY BOOK 

   198B BOX LOT - INCLUDING DOLLY BABY BOTTLES, BABY PACIFIER, AND 
CUP/SAUCER/PLATE SET 

   198C GONG BELL CO CUT-OUT PULL TOY - HORSE AND COWBOY RIDER WITH METAL 
WHEELS 

   198D 8" DEP BISQUE HEAD IN LACE TRIMMED DRESS 

   199 (3) DOLLS INCLUDING PARIAN ALICE REPRODUCTION, LENCI-TYPE, AND MODERN 
PORCELAIN 

   199A BOX LOT - CHILD'S TOYS INCLUDING PLASTIC RATTLES AND WOODEN HORSE 

   199B BOX LOT - NORAH WELLINGS PIXIE AND STEIFF GOAT 

   200 22" COMPOSITION HEAD BABY ON CLOTH BODY WITH COMPOSITION LIMBS 
(FLAKING) 

   200A PLUSH BLACK LAB 

   200B DE LUXE TOY CREATIONS RED RIDING HOOD DOLL WITH ORIGINAL BOX 

   201 BOX LOT - (17) BOOKS INCLUDING 1ST EDITION PATRICIA SMITH'S DOLL VALUES 

   202 BOX LOT - DOLLY SIZE BABY CLOTHES INCLUDING (3) PAIR BABY SHOES IN BOXES 

   203 16" KOPPELSDORF 275 BISQUE SHOULDERHEAD ON KIDOLENE BODY - UNDRESSED 

   204 (4) TOYS INCLUDING (2) PULL TOYS, CELLULOID RAM, AND WOOD DUCK 

   205 (13) BOOKS INCLUDING HUMMEL, RAILROADING, AND ANTIQUES ROAD SHOW 



 

 

   206 19" MADAME ALEXANDER GOYA IN BOX 

   207 (2) DOLLS - 21" COMPOSITION IDEAL AND 24" AMERICAN CHARACTER HARD PLASTIC 
"AMERICAN BEAUTY" 

   208 9" COMPOSITION EFFANBEE PATSYETTE IN ORIGINAL OUTFIT 

   209 16" COMPOSITION MADAME ALEXANDER PRINCESS ELIZABETH IN TAGGED 
MCGUFFEY ANA OUTFIT 

   210 BOX LOT - VINTAGE BABY TOYS INCLUDING RATTLES, DUCK BRUSH, AND JAPAN 
CHILD'S CUP 

   211 (3) SMALL ALL BISQUE BABIES MADE IN JAPAN 

   212 (3) CHINESE DOLLS, 16 1/2" COMPOSITION ON JOINTED CLOTH BODY AND (2) 10"  ALL 
COMPOSITION 

   213 BOX LOT - (5) VINTAGE BABY TOYS INCLUDING BELL TINKER IN BOX 

   214 MADAME ALEXANDER HARD PLASTIC "DICK AND JANE" IN BOX 

   215 BOX SET MADAME ALEXANDER "WENDY LOVES BEING LOVED" 

   216 FOREIGN DOLL PAPER DOLLS WITH COMPLETE WARDROBE BY QUEEN HOLDEN IN 
ORIGINAL BOX 

   217 BOX LOT - (6) BABY TOYS INCLUDING PLAKIES BABY RATTLE AND BINKY TOY IN 
ORIGINAL BOX 

   218 8" HARD PLASTIC MADAME ALEXANDER "CHARLOTTE'S WEB" IN BOX 

   219 BOX LOT - (7) DOLL HOUSE SIZE DOLLS INCLUDING (4) MADE IN GERMANY PAINTED 
BISQUE 

   220 PLAYMATE PULL AROUND STANDUP PAPER DOLL IN ORIGINAL BOX 

   221 BOX LOT - HOMEMADE GINNY-SIZE CLOTHES 

   222 BOX LOT - (5) BOOKS AND CHALKBOARD INCLUDING "MY BOOK OF OBJECTS" FABRIC 
BOOK 

   223 BOX LOT - (5) BABY ITEMS INCLUDING ELEPHANT ON BALL AND CELLULOID BUNNY 
RATTLE 

   224 BOX LOT - OVERSIZED BABY PAPER DOLLS INCLUDING QUEEN HOLDEN'S BABY 
BETTY 

   225 37" BOYDS BEAR "ROOSEVELT" 

   226 SAFE-T-COLT BY MCKINNEY INDUSTRIES, CHILD'S RIDING HORSE 

   227 WOODEN DOLL BED PAINTED GREEN WITH LINENS, 20" LONG 

   228 15" 1894, AM 1, DEP BISQUE HEAD DOLL IN OFF-WHITE DRESS 

   229 12 1/2" AM 349 BISQUE HEAD CLOTH DOLL IN WOODEN DUCK BOX 

   230 18" HARD PLASTIC UNMARKED WALKER IN DRESS WITH PLEATED SKIRT 

   231 21" COMPOSITION SHOULDERHEAD DOLL WITH MOLDED HAIR IN PINK 2-PIECE 
OUTFIT 

   232 14" BLACK HAIR CHINA HEAD DOLL WITH LEATHER HANDS 

   233 17" CELLULOID BOY "HANS" IN GERMAN OUTFIT 

   234 VINYL GINNETTE IN GINNETTE ROCKING TOY 

   235 20" UNMARKED HARD PLASTIC DOLL WITH BLONDE CURLY WIG AND VINTAGE 
CHARTREUSE DRESS 

   236 17" M. MANINGER "ABIGAIL" WITH CLOTH CHICKEN 

   237 VOGUE GINNY, STRAIGHT LEG, PAINTED LASH IN TAGGED TENNIS OUTFIT 

   238 22" IDEAL SAUCY WALKER IN ORIGINAL TAGGED DRESS 

   239 12 1/2" CLOTH MASK FACED DOLL 



 

 

   240 AMERICAN GIRL "MOLLY" DOLL 

   241 AMERICAN GIRL "FELICITY" DOLL 

   242 AMERICAN GIRL RETRO STYLE CRUISER BIKE 

   243 FRAMED CHARLOTTE BECKER PRINT OF BABY WITH DUCK 

   244 FRAMED QUEEN HOLDEN PAPER DOLLS 

   245 FRAMED CATHY TRELEANI PRINT OF GIRL WITH BEAR 

   246 FRAMED CHARLOTTE BECKER PRINT "TEN LITTLE FINGERS, TEN LITTLE TOES" 

   247 BOX LOT - (2) BOXED MADAME ALEXANDER DOLLS "WENDY'S FIRST PUPPET SHOW" 
AND "THE SECRET GARDEN" 

   248 WOODEN RED PAINTED WAGON WITH CLOTH RAGGEDY ANN AND ANDY 

   249 27" COMPOSITION IDEAL BABY WITH VINTAGE DRESS AND PANTIES IN PINK KNIT HAT 

   250 BOX LOT - VINTAGE LINENS INCLUDING CURTAINS AND BLANKETS 

   251 17" COMPOSITION G & S DOLL IN GREEN AND BROWN ROMPER 

   252 BOX LOT - VINTAGE BABY ITEMS INCLUDING BOXED PLASTIC TOYS AND RATTLES 
AND BABY BOTTLE WITH KITTENS 

   253 BOX LOT - INCLUDING PLASTIC BABY DOLL, VINTAGE BABY BOTTLES, AND BABY 
BRUSH AND COMB SET 

   254 BABY PEPPERELL CRIB BLANKET IN ORIGINAL BOX 

   255 BOX LOT - BABY DEAR LOT INCLUDING VOGUE DOLL, SIMPLICITY PATTERN, AND 
LITTLE GOLDEN BOOK. ALSO INCLUDES BLACK AND WHITE PHOTO 

   256 BOX LOT - INCLUDING CLOTH MASK FACE PIXIE AND VINTAGE BABY LINENS AND 
CLOTHES 

   257 BOX LOT - (3) DOLLS IN REGIONAL COSTUMES 

   258 BOX LOT- (2) BOXED MADAME ALEXANDER "ROCK-A-BYE BABY" AND "MARY HAD A 
LITTLE LAMB" 

   259 BOX LOT - VINTAGE BABY ITEMS INCLUDING POWDER TIN AND DRESSER TRAY WITH 
JARS 

   260 36" HARD PLASTIC SHIRLEY TEMPLE 

   261 (2) BEARS - BLONDE STEIFF AND BROWN HERMANN 

   262 VINTAGE FISHER-PRICE SCHOOL BUS WITH FISHER-PRICE PEOPLE 

   263 23" VINYL AMERICAN CHARACTER BABY GIRL IN VINTAGE DRESS AND MATCHING 
BONNET 

   264 (2) COMPOSITION BABIES, UNMARKED WITH MOLDED HAIR 

   265 10" BYE-LO BABY WITH CELLULOID HAND IN LACE CHRISTENING GOWN 

   266 STEIFF ROLY-POLY CIRCUS BEAR IN ORIGINAL PACKAGING 

   267 (2) DOLLS INCLUDING MADAME ALEXANDER "KATHY BABY" IN ORIGINAL TAGGED 
SUNSUIT AND VINYL EFFANBEE BABY IN VINTAGE DRESS 

   268 VINTAGE STORE DISPLAY FOR HEINZ STRAINED FOODS 

   269 BOX LOT - (2) FISHER-PRICE TOYS - "KATY KACKLER" #140 AND "SNOOPY" #181 

   270 BOX LOT - (2) COMPOSITION CHINESE BOY AND GIRL DOLLS 

   271 STEIFF GOLDEN AGE OF THE CIRCUS "DOG BANDSMAN" IN ORIGINAL BOX 

   272 STEIFF GOLDEN AGE OF THE CIRCUS "CAT BANDSMAN" IN ORIGINAL BOX 

   273 STEIFF GOLDEN AGE OF THE CIRCUS "LION BANDSMAN" IN ORIGINAL BOX 

   274 STEIFF GOLDEN AGE OF THE CIRCUS "CROCODILE BANDSMAN" IN ORIGINAL BOX 

   275 STEIFF BY ENESCO BEAR FIGURINE WITH ELEPHANT PULL TOY IN ORIGINAL BOX 



 

 

   276 20" UNMARKED COMPOSITION BABY IN PINK KNIT SWEATER AND HAT WITH CHAIR 

   277 BOX LOT - VINTAGE BABY CLOTHES, BLANKET, AND SHOES 

   278 FRAMED PRINT - LITTLE GIRL WITH TOYS SAYING PRAYER 

   279 FRAMED PRINT "HIS MAJESTY" BY BESSIE PEASE GUTMANN 

   280 FRAMED PRINT "NITEY NITE" BY BESSIE PEASE GUTMANN 

   281 FRAMED PRINT "FRIENDLY ENEMIES" BY BESSIE PEASE GUTMANN 

   282 FRAMED PRINT BY C. BURTON BARBER - GIRL HAVING BREAKFAST IN BED 

   283 FRAMED PRINT BY H FLYNN - WINTER SCENE AT BUS STOP 

   283A RED RIDING HOOD FRAMED PICTURE 

   284 FRAMED PRINT BY BESSIE PEASE GUTMANN - BABY WITH DOG 

   285 DOLL HOUSE REPLICA OF PEASANTS HOME IN TURKEY 

   286 DOLL HOUSE, SOUTHERN COLONIAL WITH FURNISHINGS 

   287 MODERN DOLL HOUSE WITH FURNISHINGS 

   288 DOLL HOUSE, REPLICA OF ADOBE HOME WITH FURNISHINGS 

   289 ASIAN STYLE DOLL HOUSE WITH DOLLS AND FURNISHINGS 

   290 WOODEN DOLL HOUSE, VICTORIAN STYLE WITH DOLLS AND FURNISHINGS 

   291 SAUCY WALKER DRESSED AS BOY 

   292 36" PETER PLAYPAL IN SHORTS AND RED/BLACK SWEATER 

   293 VINTAGE PUSH TOY, PLUSH DOG ON WHEELS 

   294 BOX LOT - VOGUE GINNETTE DOLL, "THE LONELY DOLL", AND VINTAGE BLANKET 

   295 BOX LOT - BABY PLATE WITH LAMB DECORATION, (2) VINTAGE BABY POWDER TINS 

   296 BOX LOT - WOODEN TOYS INCLUDING SOLDIER AND DOG 

   297 BOX LOT - BABY TOYS INCLUDING FISHER-PRICE PHONE AND (5) RATTLES 

   298 BOX LOT - (5) SMALL DOLLS INCLUDING GRETA OF SWEDEN 

   299 BOX LOT - WOODEN TOYS INCLUDING MAMA DUCK WITH DUCKLINGS 

   300 BOX LOT - DOLLS AND TRAVEL SOUVENIRS INCLUDING GNOME AND STACKING 
DOLLS 

   301 BOX LOT - SQUEAKY TOYS AND OIL CLOTH ANIMALS 

   302 BOX LOT - BABY TOYS AND RATTLES INCLUDING CRIB GYM 

   303 BOX LOT - BABY TOYS INCLUDING FISHER-PRICE AND HUMMEL TYPE 

   304 SUPERIOR TIN DOLL STROLLER WITH NICE GRAPHICS 

   305 BOX LOT - BABY ITEMS INCLUDING POWDER AND GERBER CUPS 

   306 BOX LOT - GLASS BABY BOTTLES, FEEDING DISH WITH BABIES 

   307 BOX LOT - ANIMAL FOLD-OUT AND (3) COMPOSITION CARNIVAL DOLLS 

   308 BOX LOT - BABY BOOKS INCLUDING QUINTS AND TIN DOLL STROLLER 

   309 BOX LOT - SMALL DOLLS INCLUDING MADAME ALEXANDER HAPPY MEAL AND (2) 
GINNY-TYPE 

   310 EFFANBEE BABY WITH PLASTIC HEAD AND RUBBER LIMBS 

   311 "THE GONG BELL MFG CO " LITHO RIDE-ON ZEBRA 

   312 "THE GONG BELL MFG CO" LITHO RIDE-ON HORSE 

   312A WOODEN DOLL GLIDER WITH RED FRAME 

   313 BOX LOT - TOYS INCLUDING "REMPEL MFG CO" RUBBER DUCKS 



 

 

   314 BOX LOT - DECORATED WOOD CHILD-SIZED HANGERS 

   315 BOX LOT - STACKING WOOD BLOCKS AND WOOD BLOCK PICTURE PUZZLE 

   316 BOX LOT - BABY TOYS INCLUDING (2) BOXED RATTLES 

   317 BOX LOT - VINTAGE CHILDREN'S BOOKS INCLUDING "KITTEN LITTLE" AND "PAINTING 
PAST TIMES" 

   318 BOX LOT - TOYS INCLUDING BANK BOOK AND PULL TOY 

   319 BOX LOT - TOYS INCLUDING DOLL DISHES AND FAERIE TOTS BY BOYDS 

   320 BOX LOT - (6) DOLLS INCLUDING BYER'S CHOICE AND TUROLEAN DOLL 

   321 BOX LOT - BABY ITEMS INCLUDING FEEDING DISH AND TEETHER IN BOX 

   322 BOX LOT - LITTLE GOLDEN BOOKS, MANY ELOISE WILKIN 

   323 BOX LOT - BABY ITEMS INCLUDING FEEDING BOWL WITH GINGHAM SHEEP 

   324 BOX LOT - WOOD BABY TOYS, MOSTLY PULL TOYS 

   325 BOX LOT - (5) DOLLS INCLUDING TAMMY AND PENNY BRITE 

   326 BOX LOT - BABY ITEMS INCLUDING KIDDIE KARNIVAL FOR BABY BODY BUILDING 

   327 BOX LOT - SMALL DOLLS, MOSTLY TRAVEL 

   328 BOX LOT - (3) TIN TOYS INCLUDING OHIO ART WATERING CAN 

   329 BOX LOT - BABY ITEMS INCLUDING (2) RATTLES AND THREE LITTLE KITTENS BIB 

   330 BOX LOT - LINENS INCLUDING JACK AND JILL BED COVER 

   331 BOX LOT - (7) SMALL DOLLS INCLUDING ALL BISQUE JAPAN 

   332 BOX LOT - (4) TOYS INCLUDING TIN WIND-UP RUSSIAN LADY 

   333 BOX LOT - (2) ELOISE WILKIN DOLLS AND (4) BOOKS 

   334 MOHAIR ARTIST BEAR FROM "DUCK SOUP" 

   335 RED WOODEN CHILD'S SLED 

   336 (2) BABY PEPPERELL BLANKET BOXES - ONE HAS BLANKET WITH LAMB 

   337 COMPOSITION DOLL IN BLUE WOODEN SWING 

   338 "THE GONG BELL MFG CO" ROCKING HORSE 

   339 LEE MIDDLETON DOLL - "GROWING UP" 

   340 (2) BOOT TYNER DOLLS - GUMDROP BOY AND GIRL 

   341 28" COMPOSITION HEAD DOLL WITH ORIGINAL DRESS AND PINK SHOES 

   342 25" COMPOSITION HEAD BABY WITH CROCHETED BONNET 

   343 26" HORSMAN "BABY DIMPLES" WITH ORIGINAL HANG TAG 

   344 24" VANTA BABY IN BLUE ROMPER 

   345 25" K * R SIMON & HALBIG BISQUE HEAD BABY 

   346 25" IDEAL BABY WITH HARD PLASTIC HEAD AND COMPOSITION LIMBS 

   347 VINTAGE CRIB QUILT WITH EMBROIDERED ANIMALS 

   348 PATTI PLAYPAL DOLL IN ORIGINAL BOX 

   349 31" PENNY PLAYPAL DOLL IN GINGHAM DRESS 

   350 31" PENNY PLAYPAL DOLL IN ORGANDY DRESS 

   351 35" PATTI PLAYPAL DOLL IN GINGHAM DRESS 

   352 BOX LOT - (2) PUPPETS INCLUDING TONY SARGE BLACK CHARACTER AND 
PINOCCHIO 

   353 BOX LOT - BABY ITEMS INCLUDING DR ALLEN'S NURSING BOTTLE HOLDER IN BOX 



 

 

   354 BOX LOT - LINENS INCLUDING BABY QUILT AND EMBROIDERED DRESS 

   355 BOX LOT - BABY CLOTHING INCLUDING CROCHETED BOOTIES AND FLANNEL KIMONO 

   356 BOX LOT - CHENILLE CRIB QUILT WITH PINK DOG 

   357 BOX LOT - PAPER DOLLS INCLUDING REPRODUCTION QUEEN HOLDEN AND VINTAGE 
SHRINKIN VIOLETTE 

   358 BOX LOT - BABY ITEMS INCLUDING SWEATER AND BUNTING 

   359 BOX LOT - LINENS INCLUDING BABY SHOES AND COLLARS 

   360 BOX LOT - BABY CLOTHES INCLUDING KNIT ITEMS AND SHOES 

   361 COMPOSITION MARIE ANTOINETTE DOLL IN ORIGINAL COSTUME 

   362 BOX LOT - (3) FISHER-PRICE PULL TOYS INCLUDING PUDGY PIG 

   363 25" COMPOSITION HEAD BABY WITH TIN EYES 

   364 18" AMERICAN CHARACTER BABY IN WHITE BONNET 

   365 21" BABY WITH HARD PLASTIC HEAD AND RUBBER LIMBS 

   366 15" BABY SHIRLEY TEMPLE WITH FLIRTY EYES 

   367 20" IDEAL COMPOSITION HEAD BABY WITH EMBROIDERED DRESS 

   368 BOX LOT - (2) PLUSH TOYS INCLUDING RABBIT AND PAJAMA DOLL 

   369 BOX LOT - INCLUDING (2) DOLLS AND TALKING KITTY BOOK 

   370 BOX LOT - (2) BABIES INCLUDING AMERICAN CHARACTER 

   371 BOX LOT - SMALL TOYS INCLUDING WOODEN BOX AND MODELING CLAY 

   372 BOX LOT - KNIT BABY SWEATERS AND HATS 

   373 BOX LOT - BABY CLOTHING INCLUDING HATS AND ROMPERS 

   374 BOX LOT - BABY CLOTHING INCLUDING EMBROIDERED FLANNEL KIMONOS 

   375 BOX LOT - BABY SWEATERS AND HATS AND BOOTS WITH HUMPTY DUMPTY 

   376 BOX LOT - (4) DOLLS INCLUDING NORAH WELLINGS AND AMISH 

   377 BOX LOT - (3) DOLLS INCLUDING CELLULOID AND COMPOSITION ASIAN BABY 

   378 BOX LOT - BISQUE DOLLS INCLUDING JAPAN AND OCCUPIED JAPAN 

   379 BOX LOT - TOYS AND DOLLS INCLUDING STEIFF RABBIT 

   380 SAUCY WALKER IN BLUE DRESS 

   381 BOX LOT - (3) DOLLS INCLUDING SLEEPING TWINS 

   382 BOX LOT - VINTAGE PIECED QUILT 

   383 BOX LOT - PAIR CLOTH DIANNE DENGLE DOLLS 

   384 BOX LOT - VINTAGE DOLL CLOTHES AND CRIB EXERCISER 

   385 BOX LOT - (2) BABIES INCLUDING BABY GLORIA AND BLACK COMPOSITION HEAD 

   386 BOX LOT - BABY TOYS INCLUDING SQUEAKY RUBBER ELEPHANT 

   387 BOX LOT - CLOTH ANIMALS INCLUDING OIL CLOTH AND JAPAN 

   388 BOX LOT - (2) OHIO ART TOYS, TOP AND SMALL DOLL STROLLER 

   389 BOX LOT - WOOD PUZZLES INCLUDING PLAYSKOOL AND ELOISE WILKIN 

   390 BOX LOT - (6) STORY BOOK DOLLS 

   391 BOX LOT - PAPER DOLLS INCLUDING SHIRLEY TEMPLE AND REPRODUCTION QUEEN 
HOLDEN 

   392 BOX LOT - (3) SMALL TOYS INCLUDING GERMAN PENGUIN AND CARVED WOODEN 
PINOCCHIO 

   393 BOX LOT - TOYS INCLUDING FOLK ART SIGNED PULL TOYS AND MOHAIR CAT 



 

 

   394 BOX LOT - CHILDREN'S BOOKS INCLUDING LOIS LENSKI AND HUMPTY DUMPTY 

   395 BOX LOT - (2) FISHER-PRICE TOYS, COW AND MILK TRUCK 

   396 BOX LOT - INCLUDING 1940'S BABY BOOK FILLED WITH CARDS AND PHOTOS 

   397 BOX LOT - (2) WOODEN PULL TOYS INCLUDING BETTY BUTTERFLY AND TRAIN 

   398 BOX LOT - REFERENCE BOOKS INCLUDING IDEAL DOLLS 

   399 BOX LOT - KIDS BOOKS INCLUDING "SNOWBOUND WITH BETSY" 

   400 BOX LOT - LITTLE GOLDEN BOOKS INCLUDING ELOISE WILKIN 

   401 BOX LOT - WOODEN PLAY BEADS AND TOYS 

   402 BOX LOT - REFERENCE BOOKS INCLUDING RAGGEDY ANN AND MODERN DOLLS 

   403 DE LUXE BEAUTY PARLOR SET WITH DOLL AND BOX 

   404 BOX LOT - TOYS INCLUDING CLOWN RING TOSS AND PUPPY PULL TOY 

   405 BOX LOT - REFERENCE BOOKS INCLUDING CELLULOID DOLLS AND TOYS 

   406 BOX LOT - BABY SHOES AND BOOTIES 

   407 BOX LOT - (2) ELOISE WILKIN DOLLS AND ASSORTED BOOKS 

   408 BOX LOT - (2) MADAME ALEXANDER DOLLS INCLUDING CROQUET MATCH 

   409 BOX LOT - INCLUDING TIN TRAY AND HANKIES 

   410 WELCOME HOME BABY EMILY 

   411 BOX LOT - INLCUDING SANTAS AND PLUTO 

   412 BOX LOT - (2) DOLLS INCLUDING CHATTY CATHY 

   413 BOX LOT - BABY CLOTHES INCLUDING EMBROIDERED DRESS 

 


